



15 апреля в городе Ипатово прошло под знаком подготовки к празднованию Дня Победы



В городе Ипатово стало доброй традицией ежегодно приводить в порядок памятники культуры. Не стал исключением и этот год.

15 апреля в ясный, теплый день сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Нещадимов К.И., Косых А.А. и Кочерга А.А., а также студентка Московского Государственного Университета Ускова Д. проходящая практику в следственном отделе, проявили инициативу и занялись уборкой территории, прилегающей к Краеведческому Музею Ипатовского района.

Дело очень ответственное, потому что на этой небольшой территории находятся два памятника «Танк» и «Аллея Славы».



Такие мероприятия развивают патриотизм, уважение к истории своей Родины и поддерживая в порядке памятники, мы храним память о тех, кто сражался за мирное небо над нашими головами, и свято чтим их подвиг.

Изображения



15 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1037144>